Valyi Gyula Matematika Szakkor

Mozgasssal kapcsolatos feladatok / 2018.04.13.

Az egyenes vonalu egyenletes mozgas esetén jelblje:
d = a megtett utat v = a sebességet t = az id6t
Ekkor érvényesek a kovetkezb dsszefiiggések:

d=v-t v=d:t t=d:v

1. Mennyi id6 alatt érsz oda a baratodhoz, aki 3 km tavolsagra lakik téled, ha:
a) gyalog mész, a sebességed 3 km/h ?

b)biciklivel mész, a sebességed 15 km/h ?

c) motorkerékparral mész, a sebességed 30 km/h ?

d) autdval visznek, a sebességed 50 km/h ?

2. Mekkora sebességgel haladsz, ha 20 km-t
a) 4 ora alatt teszel meg?
b) 5 dra alatt teszel meg?

c) 10 ora alatt teszel meg?

3. Milyen messzire tudsz eljutni 3 6ra alatt, ha

a) gyalogosan mensz, a sebességed 4 km/h?

b) biciklivel mensz, a sebességed 12 km/h?

c) motorkerékparral mensz, a sebességed 40 km/h?

d) autoval mensz, a sebességed 50 km/h?

A. Ugyanabba az iranyba haladé mozgas

4. Két versenyz6 ugyanabba az iranyba rajtol: az egyik 4m/s sebességgel, a masik 2 m/s
sebességgel. Mennyi id6 mulva lesznek 120 m tavolsagra egymastol?
(s: szekundum = masodperc)

5. Marton és Sandor futdsban mérte 6ssze a gyorsasagat. Marton sebessége 6 m/s volt. Sanyi 5
masodpercet vart, majd 9 m/s sebességgel futott Marton utan. Mekkora volt a tavolsag a két fiu
kozott Sanyi indulasa utan 10 masodperccel?

6. Ferenc 8 m/s sebességgel fut az elétte 80 méterre Iévd, 3 m/s sebességgel haladé Nora utan.
20 s mulva mekkora lesz a kozottuk lévé tavolsag?

7. Andras 6 m/s sebességgel fut az el6tte 100 méterre Iévd 2 m/s sebességgel haladd Karoly
utan. 10 s mulva mekkora lesz a kozottuk 1évo tavolsag?

8. Kati 2 m/s sebességgel egyenletesen haladt. Eva 3 m/s sebesseggel sietett utana. Amikor
elindult, 40 méter tavolsag volt a két lany k6zott. Mennyi idé mulva érte utol Eva Katit?



9. Mikor Andrea elszaladt Borbala mellett, sebessége 6 m/s volt. Bori 4 m/s sebesseéggel kocogott.
Mennyi id6 mulva lesz Andreanak 100 méteres elénye?

10. A startpisztoly eldérdilése utan Kalman 6 m/s sebességgel futasnak eredt, de a mellette allé
Gergely csak 3 masodperccel késdbb 16dult neki 8 m/s sebességgel. Mekkora lesz a kozottuk 1évo
tavolsag Gergely indulasa utan 5 masodperccel?

11. Andras és Boldizsar versenyt futott. Mivel Andras gyorsabb volt, abban allapodtak meg, hogy
4 masodperccel késdbb kezd el futni. Boldizsar 7 m/s sebességgel futott, Andras 9 m/s
sebességgel. Mennyi id6 alatt éri utol Andras Boldizsart?

12. Egy kiranduldé 7 érakor 4km/h-s sebességgel indul A varosbdél B varosba, ahol 2 éra pihenés
utan 6 km/h-s sebességgel haladva visszaindul A varosba, igy 14 6rakor érkezik haza.
Mekkora a két varos kozotti tavolsag?

13. Egy vonat A varosbdl B varosba indul 80km/h sebességgel. Egy 6éra mulva szintén A varosbdé
B varosba indul egy masik vonat, mely az indulasatol szamitott 4 ora elteltével utoléri az elsé
vonatot.

Mekkora a masodik vonat sebessége?

Ellentétes iranyba haladé mozgas

14. Két versenyzd adott helyrdl ellentétes iranyba rajtol: az egyik 3m/s sebességgel, a masik 5 m/s
sebességgel. Mekkora tavolsagra lesznek egymastél 2 perc mulva?

15. A és B telepulések kozotti tavolsag 126 km. A telepulésekrél ugyanabban az idében egy-egy
kerékparos indul egymassal szembe, az egyik 8 km/h-s sebességgel, a masik 10 km/h-s
sebességgel. Mennyi id6 mulva talalkoznak?

16. Két varos kozotti tavolsag 184 km. Ugyanabban az idében két autd indul egymassal szembe,
mindkett6 46 km/h-s sebességgel. Mennyi id6 mulva talalkoznak?

17. Két varosbdl ugyanabban a pillanatban indul egymas felé két kerékparos. Az egyiknek 8 km/h,
a masiknak 12 km/h a sebessége. Ha tudod, hogy 4 6ra mulva talalkoznak, hatarozd meg:

a) a két varos kozti tavolsagot!

b) azt az id6t, amely alatt a kerékparosok a szemkozti varosba érnek!

18. A varosbdl B varos felé 12 éra 35 perckor indul egy személyvonat 40 km/h-s sebességgel.

B varosbdl A varos felé 17 6ra 45 perckor indul egy gyorsvonat 72 km/h-s sebességgel. A két
vonat 18 ¢dra 35 perckor keresztezi egymast. Hany orakor érkezik meg a személyvonat B
varosba? Hat a gyorsvonat A varosba?



